

谎报为文具公司董事涉走私香烟被控

关税局起获1200条漏税香烟共逮捕四人

关税局昨天发文告说，执法人员本月20日和21日接连两天展开突击行动，逮捕包括一对兄弟的四名男子，起获1200条香烟及11包散装香烟。当中涉及的关税和消费税数额分别为15万1290元和1万1530元。

黄俊贤 报道
njunxian@sph.com.sg

一家物流公司董事被指将漏税香烟申报为文具进口我国，然后与哥哥用两辆奔驰地轿车将漏税烟载走。关税局人员截查车子时，从车内搜出1200条漏税香烟。

另外两名男子也因涉案被捕，其中一人和两兄弟过后因抵触关税法令，被控上法庭。

新加坡关税局昨天发文告说，执法人员本月20日和21日接连两天展开突击行动，逮捕四名年龄介于44岁至56岁的男子，起获1200条香烟及11包散装香烟。当中涉及的关税和消费税数额分别为15万1290元和1万1530元。

文告指出，关税局人员本月

20日在樟宜村一带的亨顿路和尼德拉文路拦截两辆新加坡注册的汽车。当局在两辆车的乘客后座和后备箱内共起获1200条漏税香烟，并当场将两名司机逮捕归案。两辆轿车过后也被当局没收。

初步调查显示，两名司机是一对兄弟，弟弟是一家在樟宜航空货运中心的运输公司董事。他被指将漏税香烟谎报为文具进口我国。

在20日当天较早时分，这名董事和哥哥一同将这批漏税香烟装上汽车，离开樟宜航空货运中心。

当局逮捕两兄弟之后，也在尼德拉文路附近逮捕一名男子，并到他家搜查，起获11包漏



关税局日前展开突击行动，逮捕四名男子，起获1200条和11包香烟。此外，当局也充公两辆在案件中用来载送漏税香烟的奔驰地轿车。

(新加坡关税局提供)

税香烟。另有一名男子因涉及运送两辆汽车内的漏税香烟，在21日被逮捕。

当中三人之后已分别在本月21日和23日被控上法庭，两兄弟是56岁的萨菲和54岁的扎伊德，

分别面对两项和四项抵触关税法令的罪行。在23日被控两项抵触关税法令罪行的是第四名男子阿莫(54岁)。三人同样被还押在中央警署，案件将于明天再度过堂。

当局提醒，购买、售卖、运送、私藏或拥有漏税烟，都是触犯关税法令和消费税法令的严重罪行。违法者可被判最高漏税金额40倍的罚款，或监禁最长六年，或两者兼施。犯罪使用的车

辆也将被没收。

如若有关于走私、逃避关税或消费税法令的消息，可以拨打新加坡关税局热线1800-233-0000，或者电邮至customs_intelligence@customs.gov.sg举报。

国立健保与趋势线医疗延长并扩大合作

属下起步公司三医疗产品明年进行临床试验

王康威 报道
hengkw@sph.com.sg

通过舌头测量肾衰竭或心血管疾病患者体内的水分状态；能冲洗尿道，清除细菌避免尿道发炎的仪器，以及进行腰椎穿刺时能实时进行超声波扫描的成像系统，国立健保集团过去三年与新加坡趋势线医疗公司合作，成立九家医疗科技起步公司，研发出的三个产品将于明年在旗下医院进行临床试验。

国立健保集团于2017年与以

色列公司趋势线(Trendlines)子公司新加坡趋势线医疗公司签署合作为期三年的谅解备忘录，根据院方和病人的实际临床需要，共同研发产品和服务。双方在合作的三年里取得重要的成果，因此于昨日正式续约三年，并扩大合作范围。

其中，肾衰竭或心血管疾病的病患须要定期检查，避免体内水分过多或过少引起的并发症。团队在研发过程中就与陈笃生医院的医疗团队密切沟通，研发出

能通过生物阻抗分析，在病患舌头上测试体内水分状态的SZONE仪器。

仪器比有限制液体和测量干重的方式更准确和客观。

研究人员将在明年初于陈笃生医院进行临床试验，以测试这套仪器的安全性和有效性。

另一方面，导尿管相关性尿道感染(Catheter-Associated Urinary Tract Infections)占医院所有尿道感染的75%，但在导尿管涂上抗菌涂层的成效不高。起步

公司interVaal公司因此研发利用缓冲区和累积压力来冲洗尿道和清除细菌的导尿管，目前正和邱德拔医院和兀兰医疗保健园的泌尿科策划开展临床试验。

第三项合作则是Medulla Pro公司研发，能实时进行超声波扫描的成像系统，让医生在检查时能依靠影像辅助。

目前医生进行腰椎穿刺检查时由于无法借助辅助工具，失败率介于20%至35%。公司正和邱德拔医院和陈笃生医院的医护人员合作改善系统，预计明年在邱德拔医院进行临床试验。

国立健保集团资讯与策略总监兼集团附属医疗技术与创新中心临床主任廖泳杰副教授在续约仪式上致辞时说：“公私领域的合作十分重要，让我们的医疗人员能分享宝贵的临床知识以及描述病人和病人的实际需求，而趋势线公司的技术专长则能提出新的解决方案。最重要的是，病人和病人能因此受益。”

除了现有合作，双方也同意就皮肤科、传染病、人口健康、慢性病和老龄化等领域进行探讨。

新加坡趋势线医疗公司总裁卢志文说，公司与集团的合作建立在双赢的关系上，因此希望与集团联手开拓更多实用，且符合市场需求的合作领域。

公司与国立健保集团的合作建立在双赢的关系上，因此希望与集团联手开拓更多实用且符合市场需求的合作领域。

——新加坡趋势线医疗
总裁卢志文

两医疗机构获车行赠送

一辆可载送轮椅病患救护车

黄慧坤 报道
huiyee@sph.com.sg

陈笃生医院和国家传染病中心新增一辆具有伸缩式轮椅斜道的救护车，坐轮椅的病患上下救护车更为便利。

这辆价值18万元的奔驰地救护车由汽车公司Eurokars集团所捐赠。救护车交接仪式昨日在陈笃生医院举行，该救护车将和医院现有的六辆救护车一样，全天候待命，为病患提供紧急援助及医院内外的接驳服务。

除了具有常规的紧急和生命支援等配备，该救护车也设有伸缩式轮椅斜道，以照顾轮椅使用者的需求。

Eurokars集团执行主席郭丰诚受访时说：“3、4月份的疫情情

况一度很严重，因此我与我的团队决定为有急需的传染病中心捐献救护车，让所有病患都能更快接受治疗。”

陈笃生医院的救护车在疫情高峰时期主要用来将确诊病患从传染病中心安全移送至社区隔离设施和社区护理设施，以及将正等待检测结果的疑似病例送至拭子测试隔离设施。

随着疫情逐渐稳定，医院须接载的确诊病患有所减少，经仔细消毒的救护车如今用来接载医院病患到院内各处复诊或到其他医院接受治疗。

陈笃生医院和中区社康联盟首席营运总监林世权博士也在文告中感谢大家给予医院和医护人员的支持。”



Eurokars集团为陈笃生医院国家传染病中心捐赠这辆具有伸缩式轮椅斜道的救护车。(陈笃生医院提供)

调查：逾九成受访亚洲父母

同意灌输子女理财概念很重要

李庚清 报道
lgengwei@sph.com.sg

几乎所有接受调查的亚洲父母都同意向孩子灌输正确理财概念非常重要，不过超过一半的父母并不确定自己是否能够成为孩子的导师或榜样。

调查也显示，63%受访的本地父母认为教导理财是父母双方的责任，但在一些家庭中，其中一名家长是主要教导孩子如何理财的人。在22%的本地家庭中，母亲起着主导作用，而10%的家庭则由父亲挑起责任。

英国保诚集团(Prudential)在亚洲的资金管理子公司瀚亚投资(Eastspring Investments)针

对九个亚洲市场的1万名父母，展开一项关于育儿理财(Money Parenting)的调查，以了解亚洲父母如何灌输孩子理财以及金钱概念。

这九个亚洲市场是：新加坡、中国大陆、韩国、日本、台湾、越南、泰国、马来西亚以及印度尼西亚。

调查结果显示，95%的受访父母都认为教导孩子如何使用和管理钱财非常重要，但51%并不知道自己是否能够成为孩子的导师与榜样。与此同时，43%的受访父母希望提高自己的理财知识，为孩子树立榜样。

研究员也研发了“育儿理

财信心指数”(Money Parenting Confidence Index)，该指数从0.01分开始，最高为1分，以此反映父母对教孩子理财完全有信心。

在接受调查的九个亚洲市场当中，平均的信心指数为0.65，我国的得分是0.64，与亚洲区域的平均水平相近。印尼和泰国父母对育儿理财最有信心，分别获得0.73和0.71分，日本和韩国的指数则最低，分别是0.5和0.59分。

瀚亚投资首席执行官石怀光说，冠病疫情造成的经济不确定性，意味着每个人前所未有地关注财务安全问题，而在这段时间里，孩子们也能意识到家里的经济压力。“我们相信父母将能更好地帮助下一代做出明智的财务选择，理解金钱的本质，过上财务健康的生活。”




27.11

皇家黑色星期五及网络星期一促销!

优惠至11月30号

50% 特价优惠
儿童免费航游
即时节省高达新币300元
*附带条件



 LIVE
 963haofm
11月27日(星期五)

8.30am / 12.30pm / 4.30pm / 7.30pm



 www.963haofm.sg
 963haofm
 963haofm
 SPH RADIO
 SPH RADIO
 SPH RADIO
 SPH RADIO